ATA Nº 3241
81ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

03 DE OUTUBRO DE 2022
Aos três dias do mês de Outubro de 2022, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 18h45 (dezoito horas e quarenta e cinco minutos), a 81ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, Vice-Presidente o Vereador GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, 1º Secretário o Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, 2° Secretário o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO e Demais Vereadores presentes: AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN, ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, ANA PAULA APARECIDA DOS SANTOS, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, JAIR JOSÉ DOS SANTOS, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 26 de setembro de 2022. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade. Em seguida o Senhor presidente suspendeu a sessão por alguns instantes para fazer entrega de Prêmio Chico Mendes de Meio Ambiente. Retomada a sessão passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° GP. 317/2022 (PCM 937) do Executivo que encaminha resposta a requerimento de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP. 319/2022 (PCM 938) do Executivo que encaminha Projeto de Lei Nº 29/2022 que “Estima a Receita e Fixa a despesa do Município para o exercício financeiro de 2023.”. O Vereador Jairo pediu a dispensa da leitura do projeto em virtude se tratar de projeto extenso, o Presidente acatou ao pedido. Em seguida o projeto foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 939) de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli Maldonado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Sr. José Luis Rici, para que interceda junto ao setor competente, no sentido de informar o seguinte: a) Com base em qual legislação municipal a prefeitura está agindo dessa forma, ou seja, não está emitindo a guia de ITBI pelo valor informado pelas partes? enviar cópia de eventuais portarias e decretos relacionados ao assunto, já que o procedimento não está previsto no Código Tributário Municipal. b) existe alguma recomendação de órgãos fiscalizadores a esse respeito? Enviar cópia. c) Porque a tramitação da emissão da guia do ITBI no município não está seguindo o entendimento firmado pelo tema 1.113 do Superior Tribunal de Justiça, bem como o reiteradamente decidido pelo STF , cujas decisões já declararam inconstitucional esse procedimento adotado em Barra Bonita? d) enviar um relatório contendo a quantidade e número de processos administrativos, que foram abertos nesses últimos 2 (dois) anos em razão da não homologação das declarações relacionadas ao ITBI, informando a conclusão de cada um. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. INDICAÇÕES: Indicação Nº 190/2022 Protocolo: 946/2022 - 03/10/2022 11:38 Autoria: José Carlos Fantin Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente, para que seja feito manutenção das calçadas do córrego Barra Bonita, em frente ao almoxarifado da prefeitura, para que sejam limpas, replantando o gramado danificado. MOÇÕES: Moção de Aplausos (PCM 940) de autoria do Vereador José Jairo Meschiato para o Dr. MATHEUS RODOVALIO ABDALLA, médico clínico Geral da São Francisco Saúde, unidade de Barra Bonita, por ter sido escolhido o Colaborador Destaque do mês. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 941) de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli Maldonado à Caixa Econômica Federal (Agência Barra Bonita), na pessoa do Gerente Geral Tiago Balivo, extensível a todos os funcionários, pelo atendimento disponibilizado ao cidadão durante a pandemia do COVID-19 e pelo envolvimento em causas sociais. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 944) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira ao Exmo. Sr. Prefeito, para que seja realizada melhoria e substituição da iluminação pública dos bairros da Estiva e do Entulho. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 945) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Exmo. Sr. Juiz de Direito Dr. GUILHERME BECKER ATHERINO pela condução dos trabalhos da Justiça Eleitoral da Comarca de Barra Bonita, neste 1º Turno das Eleições Ordinárias, extensível à toda equipe do Cartório da Justiça Eleitoral. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício n° 020/117/2022 (PCM 936) do Grupo Escoteiro Campo Salles que solicita análise do aumento do repasse à entidade. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício n° BBONI 099/2022 (PCM 942) do Detran unidade Barra Bonita que encaminha resposta a requerimento de autoria do Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício n° COM-GAB/DIV-451-08/09/2022 do DER que encaminha resposta a requerimento de autoria do Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício da Diretora da Casa da Criança - seção Andorinha que solicita doação para a comemoração do dia das crianças. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente, passou-se para o USO DA PALAVRA: conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Val Girioli e Afonso. Não havendo mais inscritos, nem matérias para a Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrição apenas o Vereador Joãozinho usou da palavra. Não havendo mais inscritos, nada mais tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 10 de outubro de 2022, em horário regimental. Para constar, eu, Maicon Ribeiro Furtado, 1º Secretário, lavrei esta ata.
